

На предприятии "**Балаковские минеральные удобрения**" пущен в эксплуатацию новый цех утилизации тепловой энергии. Это событие – часть инвестиционной программы, которая работает на всех предприятиях по производству минеральных удобрений, входящих в холдинг "Фосагро"

Стартовала программа год назад. Объем инвестиций, вложенных в нее, составил 300 миллионов рублей. Новое оборудование по производству серной кислоты, установленное минувшей зимой, позволяет производить до 95 тонн пара в час. Так появилась идея с его помощью вырабатывать свою электроэнергию. Когда энергосберегающий проект будет завершен, ежемесячная экономия предприятия составит 10-12 миллионов рублей. Сейчас ведутся работы по подготовке к пуску второй турбины. К 1 июля должна начаться ее эксплуатация. По расчетам экономистов, пуск 2-х турбин снизит энергетическую составляющую в себестоимости продукции БМУ с 18 до 9%. А капиталовложения в проект по энергосбережению, при нынешних ценах на электроэнергию, окупятся к 2006 году.

Источник: Станислав Корешков/ ИА "REGIONS"